

Παροχές υγείας Ομίλου ΕΥΡΩΚΛΙΝΙΚΗΣ

Ο Όμιλος Ευρωκλινικής, λαμβάνοντας υπ' όψιν τις συνθήκες ύφεσης που επικρατούν στην χώρα μας και την αναγκαιότητα για παροχή υψηλού επιπέδου υπηρεσιών υγείας προσφέρει στα μέλη της Πανελληνίας Ένωσης Πλοιάρχων Ε.Ν. τις ακόλουθες **δωρεάν παροχές και προνόμια στις Ευρωκλινική Αθηνών - Ευρωκλινική Παίδων, σε συνεργαζόμενα Διαγνωστικά Κέντρα και σε Δίκτυο Ιατρών πανελλαδικά.**

Οι παροχές ισχύουν και για τα μέλη οικογενειών (**σύζυγο, παιδιά και γονείς**) με την υποχρεωτική επίδειξη της Οικογενειακής Κάρτας προνομίων του Ομίλου Ευρωκλινικής που θα αναγράφει το ονοματεπώνυμο του μέλους και την επωνυμία της Π.Ε.Π.Ε.Ν.

ΝΟΣΗΛΕΙΑ

(Χωρίς χρήση ιδιωτικής ασφάλισης)

- **Έκπτωση έως 50%** στον ιδιωτικό τιμοκατάλογο με δυνατότητα χρήσης κρατικού ασφαλιστικού φορέα στα έξοδα νοσηλείας στην *Ευρωκλινική Αθηνών* και στην *Ευρωκλινική Παίδων* (της έκπτωσης εξαιρούνται: πακέτα χρεώσεων, φάρμακα, υλικά και αμοιβές γιατρών)

(Με χρήση ιδιωτικής ασφάλισης, Ομαδικό/Ατομικό ασφαλιστήριο)

- **Συμμετοχή ΕΟΠΥΥ στα έξοδα νοσηλείας, εφαρμογή ειδικών συμφωνιών που έχουν υπογραφεί με ασφαλιστικές εταιρίες με στόχο τον μηδενισμό / ελαχιστοποίηση της συμμετοχής του ασφαλιζομένου ακόμα και στις αμοιβές γιατρών σε περίπτωση που το περιστατικό είναι Κλινικής (χωρίς συστήσαντα ιατρό).**

ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΣ ΟΔΗΓΟΣ

Για τη ποιοτικότερη παροχή υπηρεσιών υγείας και για την εξασφάλιση των ανωτέρω παροχών, έχει δημιουργηθεί το Σημείο Εξυπηρέτησης Νοσηλευομένων Ασθενών (Ε.ΝΑ.) όπου ο επισκέπτης -ασθενής συναντά τον προσωπικό του οδηγό μέσα στο νοσοκομείο.

Ο Οδηγός αναλαμβάνει να ενημερώσει και να διεκπεραιώσει μαζί του όλες τις διαδικασίες σχετικά με τη νοσηλεία (έγγραφα, γραφείο ασφαλιστικής προεγχειρητικός έλεγχος κτλ.)

Την ημέρα της εισαγωγής υποδέχεται και φροντίζει για την άμεση εισαγωγή του ασφαλισμένου στο δωμάτιο χωρίς χρονοβόρες διαδικασίες και άσκοπες μετακινήσεις. Βρίσκεται σε άμεση επικοινωνία με τον ασθενή καθ' όλη τη διάρκεια νοσηλείας και κατά την έξοδο του διεκπεραιώνει όλες τις διαδικασίες (κάλυψη, εξιτήριο κτλ.)

Η Ευρωκλινική Αθηνών και η Ευρωκλινική Παίδων είναι συμβεβλημένες με όλες τις γνωστές ιδιωτικές ασφαλιστικές εταιρίες καθώς και με τον ΕΟΠΥΥ.

ΕΠΕΙΓΟΝΤΑ ΠΕΡΙΣΤΑΤΙΚΑ

- ❑ **ΔΩΡΕΑΝ** απεριόριστες έκτακτες ιατρικές επισκέψεις στο Τμήμα Επειγόντων Περιστατικών, 24 ώρες το 24ωρο, 365 ημέρες το χρόνο στους *εφημερεύοντες ιατρούς* της *Ευρωκλινικής Αθηνών* (Παθολόγο, Καρδιολόγο, Ορθοπεδικό και Γενικό Χειρουργό) και της *Ευρωκλινικής Παιδών* (Παιδίατρο, Παιδοχειρουργό)
- ❑ **ΔΩΡΕΑΝ** διαγνωστικές εξετάσεις* αξίας **400€** για τα περιστατικά που θα κριθούν επείγοντα και έκπτωση 50% σε περίπτωση που η αξία των διαγνωστικών εξετάσεων υπερβεί τα 400€
- ❑ ΠΡΟΝΟΜΙΑΚΗ τιμολόγηση στις περισσότερες ιατρικές και χειρουργικές πράξεις που θα πραγματοποιούνται στο Τμήμα Επειγόντων Περιστατικών

**Στις δωρεάν διαγνωστικές εξετάσεις δεν περιλαμβάνονται φάρμακα, ιατρικές επεμβατικές πράξεις, ειδικά υλικά και υγειονομικό υλικό.*

ΤΑΚΤΙΚΑ ΠΕΡΙΣΤΑΤΙΚΑ

❑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΜΕΝΕΣ ΙΑΤΡΙΚΕΣ ΕΠΙΣΚΕΨΕΙΣ

- Απεριόριστες προγραμματισμένες Ιατρικές επισκέψεις στην *Ευρωκλινική Αθηνών* στην προνομιακή τιμή των **5€**, κατόπιν ραντεβού με κλήση στο τηλέφωνο 2130178530, για τις εξής ειδικότητες: Παθολόγου, Καρδιολόγου, Ορθοπεδικού, Γενικού Χειρουργού, ΩΡΛ, Οφθαλμιάτρου, Δερματολόγου, Ενδοκρινολόγου, Νευρολόγου, Γυναικολόγου, Ουρολόγου, Γαστρεντερολόγου, Πνευμονολόγου, Αγγειοχειρουργού, Νευροχειρουργού.
- Απεριόριστες προγραμματισμένες ιατρικές επισκέψεις στην *Ευρωκλινική Παιδών*, κατόπιν ραντεβού, με κλήση στο τηλέφωνο 2130178530, στις εξής υποειδικότητες παιδίατρων: ΩΡΛ, Ορθοπεδικού, Ενδοκρινολόγου, Οφθαλμιάτρου, έναντι αντιτίμου 30€ για τους Επιμελητές και 50€ για τους Διευθυντές. Επίσκεψη σε Αναπτυξιολόγο στην προνομιακή τιμή των 60€

❑ ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΕΣ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ

- Ειδικός προνομιακός τιμοκατάλογος βασισμένος σε τιμές ΕΟΠΥΥ για τη διενέργεια μη επεμβατικών διαγνωστικών εξετάσεων για εξωτερικούς ασθενείς
- Προνομιακές τιμές σε προγράμματα προληπτικού ελέγχου (check up)

❑ ΑΣΘΕΝΟΦΟΡΑ

- **Δωρεάν** μεταφορά με ασθενοφόρο σε περίπτωση επείγοντος περιστατικού (εισαγωγής) στην *Ευρωκλινική Αθηνών* και στην *Ευρωκλινική Παιδών* και έκπτωση **50%** σε περίπτωση μη εισαγωγής

ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΟ ΔΙΚΤΥΟ

❑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΜΕΝΕΣ ΙΑΤΡΙΚΕΣ ΕΠΙΣΚΕΨΕΙΣ

- Απεριόριστες Προγραμματισμένες Ιατρικές επισκέψεις σε όλη την Ελλάδα, μόνο κατόπιν ραντεβού (μέσω του συντονιστικού κέντρου του Ομίλου *Ευρωκλινικής*, με κλήση στο τηλέφωνο 2130178530, στην προνομιακή τιμή των 20€.

❑ ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΕΣ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ

- Ειδικός προνομιακός τιμοκατάλογος βασισμένος σε τιμές ΕΟΠΥΥ για τη διενέργεια μη επεμβατικών διαγνωστικών εξετάσεων για ασθενείς που επισκέπτονται τα συνεργαζόμενα διαγνωστικά κέντρα πανελλαδικά

ΤΗΛΕΦΩΝΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΟΜΙΛΟΥ ΕΥΡΩΚΛΙΝΙΚΗΣ

Για προγραμματισμό των ραντεβού και γενικές πληροφορίες, επικοινωνήστε με το συντονιστικό κέντρο στο 2130178530, 24 ώρες το 24ωρο, 365 ημέρες το χρόνο.

Ευρωκλινική Αθηνών
Αθανασιάδου 9, πάροδος Δ. Σούτσου,
115 21 Αθήνα
E-mail: info@euroclinic.gr
www.euroclinic.gr

Ευρωκλινική Παιδών
Λεμεσού 39-41 & Αχαρνών 209,
104 46 Αθήνα
E-mail: info@euroclinic.gr
www.euroclinic.gr

ΠΑΡΟΧΗ ΠΡΟΣ ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΤΗΣ ΕΝΩΣΗΣ ΠΛΟΙΑΡΧΩΝ

Στο πλαίσιο έναρξης της συνεργασίας μας , ο Όμιλος Ευρωκλινικής προτίθεται να παρέχει VIP κάρτα προνομίων στην Π.Ε.Π.Ε.Ν. Συγκεκριμένα, μέσω της VIP κάρτας, παρέχεται ετησίως συνολικό ποσό ίσο με € 6.000 για πλήρη κάλυψη παροχών Πρωτοβάθμιας - Δευτεροβάθμιας περίθαλψης & Προληπτικού ελέγχου στις «Ευρωκλινική Αθηνών» και «Ευρωκλινική Παίδων», για την ενεργοποίηση δε της κάλυψης απαιτείται σχετική εντολή από τον Νόμιμο Εκπρόσωπο της Π.Ε.Π.Ε.Ν.

Αναλυτικότερα, προκειμένου να γίνει χρήση της κάρτας VIP από την Π.Ε.Π.Ε.Ν. παρακαλούμε όπως μας κοινοποιείτε αποκλειστικά και μόνο από τον Νόμιμο Εκπρόσωπο της Π.Ε.Π.Ε.Ν. μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου (e-mail) προς την διεύθυνση: esfaltou@euroclinic.gr, τα εξής στοιχεία: α) το ονοματεπώνυμο του δικαιούχου ο οποίος πρόκειται να κάνει χρήση της κάρτας, β) τις υπηρεσίες όπου επιθυμεί να παραχθούν και γ) την ημερομηνία επισκέψεως του/της στις εγκαταστάσεις του Ομίλου Ευρωκλινικής. Σε περίπτωση έκτακτου περιστατικού η ανωτέρω διαδικασία απαιτείται να ολοκληρωθεί πριν την αποχώρηση του δικαιούχου από τις «Ευρωκλινική Αθηνών» και «Ευρωκλινική Παίδων».

Ο Όμιλος Ευρωκλινικής, εφαρμόζοντας προνομιακό τιμοκατάλογο, θα αφαιρεί από το πιστωτικό όριο της VIP κάρτας το αντίστοιχο ποσό της αξίας των υπηρεσιών υγείας που παρείχε προς τον ασθενή και θα ενημερώνει σχετικά την Π.Ε.Π.Ε.Ν. μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου στην διεύθυνση που θα μας κοινοποιήσετε. **Θα θέλαμε να επισημάνουμε την ευεργετικότητα της χρήσης VIP κάρτας για περιστατικά σοβαρών παθήσεων, αναδεικνύεται δε σε σημαντικό βαθμό η μέριμνα της Π.Ε.Π.Ε.Ν. προς τα μέλη της.**